
Famille 951
Branche Connecteurs Aéromilitaires 951 Family

■ Avantages
Grand standard. Normes MIL-C 26482 Série 1 et HE 301 B.

■ Marchés & Programmes
• Aéronautique militaire, armée de terre.

■ Caractéristiques techniques
Boîtier Etanche : Alliage d’aluminium, cadmié

passivé vert olive
Hermétique: Acier nickelé

Isolant Etanche : Silicone fluoré 
Hermétique: Verre fritté
Résistance : Aux fluides de bord

Contacts Etanche : A sertir et à souder, doré
Hermétique: Alliage ferreux doré

Endurance : 500 cycles complets de ver-
rouillage et déverrouillage

Rétention des contacts : Dans l’isolant taille 20  - 6,7
daN, taille 16 - 11,1 daN

■ Caractéristiques climatiques
Température d’utilisation : A sertir - 55° C à + 150° C

A souder - 55° C à + 125° C
Etanchéité : Fuite maximale ≤ 16 cm3/h sous

une pression de 2,1 bar

■ Caractéristiques Electriques
Tension de tenue : Service 1 - 1500 V eff. 50 Hz

Service 2 - 2300 V eff. 50 Hz
Tension d’utilisation : Service 1 - 500 V eff. 50 Hz

Service 2 - 750 V eff. 50 Hz
Intensité par contact : De 7,5 A. à 46 A. max.
Résistance des contacts : de 1 à 4 mΩ
Section câble admissible: 0,21 à 8,98 mm2

Résistance d’isolement : > 5000 MΩ à 25° après épreuve
hygroscopique > 100 MΩ

Diamètre sur gaine : 0,95 à 2,80 mm

■ Advantages
Standard family. As per MIL-C 26482 and HE 301B

■ Markets & Programs
• Military aeronautic, land forces

■ Technical characteristics
Shell Sealed : Aluminium alloy, olive drab cad-

mium passivate
Hermetic : Nickel plated steel

Insert Sealed : Fluoro silicone 
Hermetic : Sinleved glass
Resistance : Board fluids

Contact sealed : Crimp type, solder type, gold pla-
ted

Hermetic : Gold plated serrous alloy
Durability : 500 mating and unmating operations
Insert contact retention : Size 20 - 6,7 daN, Size 16 - 11,1 daN

■ Climatical characteristics
Temperature range : Crimp type - 55° C to + 150° C

Solder type - 55° C to + 125° C
Sealing : Less than 16 cm3/hour under a 2,1 

bar differential presssure

■ Electrical characteristics
Withstanding voltage : Service 1 - 1500 V eff. 50 Hz

Service 2 - 2300 v eff. 50 Hz
working voltage : Service 1 - 500 V eff. 50 Hz

Service 2 - 750 v eff. 50 Hz
Maximum current : 7,5 A. at 46 A. max.
Insulation contacts : 1 to 4 MΩ
Allowed wire cross section: 0,21 to 8,98 mm2

Insulation resistance : > at 5000 MΩ at 25° after humidity
tests greater than > 100 MΩ

Diameter over insulation sheath : 0,95 to 2,80 mm



Type de contacts Indice
Contacts type Index

Tailles 20 - 16 standards sans indice
Sizes 20 - 16 standard No index

Taille 8 à souder standard
Size 8 standard solder type 8

Taille 8 à sertir Nous consulter
Size 8 crimp type Consult us

Coax standard sans indice
Standard coax No index

Coax indice 1 / Coax index 1 1
Coax indice 3 / Coax index 3 3
Coax indice F5 / Coax index 5 F5

Indice pour contacts / Index for contacts 

Type d’accessoires
Type of accessories

Type de contact
P  :  Contact mâle
S  :  Contact femelle
Contact type
P  :  Male contact
S  :  Female contact

Type de boîtier
Embase collerette carrée : 00

Prolongateur avec possibilité de raccord : 01
Embase sans possibilité de raccord : 02

Embase collerette ronde : 07
Embase collerette ronde, sans

possibilité de raccord (contact à souder) : 07 A
Embase collerette ronde, sans

possibilité de raccord (contact à sertir) : 07 RA
Fiche : 06

Fiche, sortie coudée : 08
Shell type

Square flange receptacle : 00
Cable connecting receptacle, . 

with backshell possibilities : 01
Square flange receptacle, . 

without backshell possibilities : 02
Single hole mounting receptacle : 07

Single hole mounting receptacle without .
backshell possibilities (solder contact) : 07 A

Single hole mounting receptacle without .
backshell possibilities (crimp contact) : 07 RA

Plug : 06
Plug with end bell : 08

■ Version hermétique / Hermetic version

Type de connecteur
Connector type

951 - 00 R 10 - 6 P W 1 - 50 ****

Arrangements

Détrompage angulaire de la clé
principale. 
Normal  :  sans repère
W - X - Y ou Z
Key orientation of main key
Normal  :  without reper
W - X - Y or Z

Indice d’évolution du produit
Evolution of the product
number

Taille du boîtier
Shell size
08-10-12-14-16-
18-20-22-24

■ Version étanche / Sealed version

Système de référence / Part-numbering system 951

Modifications spéciales
311 : Revêtement cadmié blanc
031 : Revêtement anodisé noir
395 : Isolant spécial kérosène

A 315 : Raccord pour gaine
thermorétractable

A 231 : Revêtement spécial cadmié
vert olive - 240 heures
brouillard salin

Special modifications
311 : white cadmium plating
031 : Black anodized
395 : Kerosene resisting insert

A 315 : Fitting for thermoshrink
sleeve

A 231 : Special olive drab cadmium
240 hrs salt spray resistance

951 - 1 H 8 - 3A P N - 50 ****

Version hermétique
Hermetic version

Type de contact
P  :  Contact mâle
Contact type
P  :  Male contact

Type de boîtier
Embase hermétique à souder : 1

Embase hermétique collerette carrée : 02
Embase hermétique collerette ronde : 07

Traversée de cloison à souder : B   1
Traversé de cloison à collerette carrée : B 02

Traversée de cloison à collerette ronde : B 07
Shell type

Solder type hermetic receptacle : 1
Square flange hermetic receptacle : 02

Single hole mounting hermetic receptacle : 07
Feedthrough solder mounting : B   1

Feedthrough square flange receptacle : B 02
Feedthrough single hole mounting : B 07

Type de connecteur
Connector type

Arrangements

Détrompage angulaire de la clé principale. 
Normal  :  sans repère
W - X - Y ou Z
Key orientation of main key
Normal  :  without reper
W - X - Y or Z

Indice d’évolution du produit
Evolution of the product number

Taille du boîtier
Shell size
08-10-12-14-16-18-
20-22-24

Modifications spéciales
395 : Isolant spécial kérosène
034 : Boîtier inox
Special modifications
395 : Kerosene resisting insert
034 : Stainless steel shell
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Arrangements / Arrangements 951

• Contacts et outillages spéciaux. Special tools and contats

* Nous consulter. Consult us.
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Disposition 12-10 
10 contacts taille/size 20

Disposition 14-5
5 contacts taille/size 16

Disposition 20-39
37 contacts taille/size 20

2 contacts taille/size 16

Disposition 22-21
21 contacts taille/size 16
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Disposition 24-61
61 contacts taille/size 20
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Disposition 24-100
10 contacts taille/size 8
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Disposition 22-41 
27 contacts taille/size 20

14 contacts taille/size 16

Disposition 10-06 
6 contacts taille/size 20

Disposition 14-12 
8 contacts taille/size 20

4 contacts taille/size 16

Disposition 16-99 *
21 contacts taille/size 20

2 contacts taille/size 16

Disposition 18-11
11 contacts taille/size 16

Disposition 20-41 
41 contacts taille/size 20

Disposition 22-55
55 contacts taille/size 20
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Disposition 08-3A/08-98 
3 contacts taille/size 20

Disposition 12-08
8 contacts taille/size 20

Disposition 10-98
6 contacts taille/size 20

Disposition 08-4 
4 contacts taille/size 20
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Disposition 08-33 
3 contacts taille/size 20
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Disposition 16-26
26 contacts taille/size 20
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Disposition 08-2
2 contacts taille/size 20

Disposition 08-3
3 contacts taille/size 20

Disposition 10-08 *
8 contacts taille/size 20

Vu face avant isolant mâle /  Male insert viewed from front face.

Disposition 12-03 
3 contacts taille/size 16

Disposition 14-15 
14 contacts taille/size 20

1 contacts taille/size 16

Disposition 14-18 
18 contacts taille/size 20

Disposition 14-19 
19 contacts taille/size 20

Disposition 16-08
8 contacts taille/size 16

Disposition 16-23
22 contacts taille/size 20

1 contacts taille/size 16

Disposition 18-28 *
26 contacts taille/size 20

2 contacts taille/size 16

Disposition 18-30 *
29 contacts taille/size 20

1 contacts taille/size 16

Disposition 18-32 
32 contacts taille/size 20

Disposition 18-800
6 contacts taille/size 20

2 contacts taille/size 8

Disposition 18-808 *
6 contacts taille/size 20

2 contacts taille/size 8
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Disposition 20-27
27 contacts taille/size 20
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Disposition 20-16
16 contacts taille/size 16

Disposition 22-32
32 contacts taille/size 20

•



07-RA Collerette ronde sans possibilité de raccord
Single hole mouting receptacle without accessory pos-
sibility

C o n n e c t e u r s  E l e c t r i q u e s D e u t s c h
17, rue Lavoisier - z.i. n°2 - B.P. 117  -  27091 Évreux - CEDEX 9 - France

Tél.: +33 (0)2 32 23 57 00  -  Fax : +33 (0)2 32 23 58 00
Web : www.compagnie-deutsch.com
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Synoptic / Synoptic 951

■ Accessoires
Accessories

■ Accessoires
Accessories

■ Fiches
Plugs..

■ Embases 
Receptacles

R/E Ecrou arrière
Nut 

07-R/E collerette ronde
Single hole mounting receptacle

RA/A Adaptator
Backshell

A315 Raccord pour gaine
thermorétractable /Fitting for
thermothrink sleeve

RT Raccord droit pour reprise
de tresse / Screen termination

RJ/J Presse étoupe droit
Straight watertight

SK/EK Presse étoupe droit à
griffes / Straight watertight
colletting cable clamp

SK/EK Presse étoupe coudé à
griffes / Water-tight colletting
end bell

R/E Ecrou arrière
Nut 

■ Capuchons de pro-
tection / Protective
caps

00-C Pour embase fil nylon
For receptacle with nylon braid

■ Prise de repos
Dummy receptacle

01-R/E Prolongateur
Cable connecting receptacle

RC/EC Serre-câble coudé
Elbowed cable clamp

06-B Pour fiche chaînette
For plug self-secured

06-C Pour fiche tresse nylon
For plug with nylon braid

00-R/E Collerette carrée 
Square flange receptacle

06-R Contacts à sertir / Crimp type

RC/EC Serre-câble droit
Straight cable clamp

RP/P Coupelle potting
Potting cup

RA/A Adaptator
Backshell

A315 Raccord pour gaine
thermorétractable /Fitting for
thermothrink sleeve

RT Raccord droit pour reprise
de tresse / Screen termination

RJ/J Presse étoupe droit
Straight watertight

SK/EK Presse étoupe droit à
griffes / Straight watertight
colletting cable clamp

SK/EK Presse étoupe coudé à
griffes / Water-tight colletting
end bell

RC/EC Serre-câble coudé
Elbowed cable clamp

RC/EC Serre-câble droit
Straight cable clamp

RP/P Coupelle potting
Potting cup

02-E Collerette carrée avec contacts à picots
Square flange receptacle with PCB

07-A Collerette ronde avec contacts à picots
Single hole mouting receptacle with PCB

02-E Collerette carrée avec contacts à souder
Square flange receptacle solder type

07-A Collerette ronde avec contacts à souder
Single hole mounting receptacle solder type

06-E Contacts à souder / Solder type

02-PR

02-R Collerette carrée sans possibilité de raccord
Square flange receptacle without possibility adaptator

00-B Pour embase chainette
For receptacle self-secured

■ Embases hermétiques / Hermetical receptacles

1-H Collerette à souder / Soldered box mounting

02-H Collerette carrée / Square flange receptacle

07-H Collerette ronde / Single hole mounting


